
173

Svar status

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17
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105

Hvor tilfreds er du med Midttrafiks information omkring nedbrud på kommunikationssystemer?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17

Ultimo 2017 | 113 december 2017 klokken 12:12
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104

Hvor tilfreds er du med ventetiden i telefonen på vognmandslinjen?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17
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Meget utilfreds

Ved ikke

103

Hvor tilfreds er du med Midttrafiks håndtering af driftsmail?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17

Ultimo 2017 | 213 december 2017 klokken 12:12
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102

Hvor tilfreds er du med medarbejderens venlighed, når du retter henvendelse til Midttrafik?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17

Meget tilfreds

Tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke

102

Hvor tilfreds er du med medarbejderens evne og mulighed for at give dig den hjælp du har brug for?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17

Meget tilfreds

Tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke

Ultimo 2017 | 313 december 2017 klokken 12:12
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Samlet tilfredshed med det daglige samarbejde med Midttrafik?

Total Firma: Indeholder null. [TARGET_GROUP]: Flex leverandør Ultimo 17

Ultimo 2017 | 413 december 2017 klokken 12:12
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